
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Актуальні проблеми адміністративного судочинства в Україні» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Мета навчальної дисципліни «Актуальні проблеми адміністративного 

судочинства в Україні»: поглибити теоретичні знання здобувачів у сфері 

адміністративного судочинства та спрямовувати на отримання необхідного 

обсягу теоретичних знань, набуття практичних навиків правозастосування. 

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Адміністративний процес», «Судові та правоохоронні органи України», 

«Основи адміністративного судочинства». 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є засвоєння 

основних теоретико-правових положень, що стосуються: сутності, предмета, 

принципів та проблем адміністративного судового процесу;  проблемних питань  

структури адміністративної юстиції та компетенції адміністративних судів;  

видів підсудності адміністративних справ та наслідків недотримання правил 

підсудності;   проблем  правового статусу суб’єктів адміністративного 

судочинства;  правил складання  адміністративного позову та порядку його 

подання; актуальних проблем  апеляційного оскарження рішень суду; 

проблемних питань здійснення касаційного провадження в адміністративних 

справах; особливостей здійснення перегляду судових рішень за нововиявленими 

або виключними обставинами. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

СК1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення. 

СК4. Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, створених 

для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й  консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 



СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та бути 

наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок. 

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег у 

процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок бути наставником 

для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними професійних 

навичо 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 

дискусій, проведення занять. 

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності. 

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, 

з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних 

аспектів. 

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати шляхи 

їх усунення. 

ПРН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 

управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також 

розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та 

письмові звіти та доповіді. 

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

Перелік тем:  

Тема 1. Науково-правові аспекти загальних положення адміністративного 

судочинства 

Тема 2. Історичний аналіз становлення адміністративного судочинства на 

території України: науковий погляд на розвиток адміністративної юстиції в 

історичному контексті 

Тема 3.   Правові аспекти надання судових послуг в Україні 

Тема 4.  Особливості доказування в адміністративному судочинстві 

Тема 5. Інститут представництва в судовому процесі: проблеми законодавчого 

врегулювання 

Тема 6. Примирення сторін в адміністративному судочинстві: проблемні аспекти 

Тема 7. Особливості окремих видів спрощених проваджень в адміністративному 

судочинстві 

 


